
平成２６年第１回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

承認第 １号 専決処分の報告及び承認について ３月１３日 承 認 

議案第 ２号 
熊本県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の一部

変更について 
３月１３日 原案可決 

議案第 ３号 西原村職員定数条例の一部を改正する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第 ４号 西原村職員の修学部分休業に関する条例の一部を改正する条例の制定について  ３月１３日 原案可決 

議案第 ５号 
西原村職員の高齢者部分休業に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
３月１３日 原案可決 

議案第 ６号 西原村一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第 ７号 
技能労務職員の給与の種類及び基準を定める条例の一部を改正する条例の制定

について 
３月１３日 原案可決 

議案第 ８号 西原村社会教育委員設置条例の一部を改正する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第 ９号 西原村学校支援協議会設置条例の制定について ３月１３日 原案可決 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第１０号 西原村全国大会等出場者激励金の交付に関する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第１１号 指定管理者の指定について（萌の里） ３月１３日 原案可決 

議案第１２号 
西原村青少年の森の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
３月１３日 原案可決 

議案第１３号 
西原村開発行為等の基準及び手続に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
３月１３日 原案可決 

議案第１４号 西原村工業用水道事業給水条例の一部を改正する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第１５号 西原村中央簡易水道給水条例の一部を改正する条例の制定について ３月１３日 原案可決 

議案第１６号 団体営土地改良事業計画概要について（日向・葉山・医王寺地区） ３月１３日 原案可決 

議案第１７号 平成２５年度西原村一般会計補正予算（第７号）について ３月１３日 原案可決 

議案第１８号 平成２５年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について ３月１３日 原案可決 

議案第１９号 平成２５年度西原村介護保険特別会計補正予算（第３号）について ３月１３日 原案可決 

議案第２０号 平成２５年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について ３月１３日 原案可決 

 



議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第２１号 平成２５年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）について ３月１３日 原案可決 

議案第２２号 平成２５年度西原村工業水道事業会計補正予算（第２号）について ３月１３日 原案可決 

議案第２３号 平成２６年度西原村一般会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第２４号 平成２６年度西原村国民健康保険特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第２５号 平成２６年度西原村介護保険特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第２６号 平成２６年度西原村後期高齢者医療特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第２７号 平成２６年度西原村中央簡易水道事業特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第２８号 平成２６年度西原村工業水道事業会計予算について ３月１４日 原案可決 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



※ 議員提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

発議第 １号 
「要支援者への予防給付を市町村事業とすることについての意見書」の提出につ

いて 
３月１４日 原案可決 

 

 

 

 

 

 


